

# Expone nueva ley de Servicio Civil

Un categórico rechazo hizo ayer el Ministro de Hacienda, don Ricardo J. López, a las críticas anticipadas contra el proyecto de Ley de Servicio Civil.

Carecen de lógica, dijo, y sólo tienen el propósito de malograr los esfuerzos del Gobierno.

Concretamente se refirió a las objeciones hechas al proyecto de reforma a la Ley de Servicio Civil, las cuales, indicó, se han hecho aún antes de conocer el contenido del proyecto.

En este sentido, el ministro dijo que la

reforma tiene la finalidad de aprovechar al máximo al personal de Gobierno, y de evitar los mismos inconvenientes que sus detractores le hacen.

### Ventajas

Porque entre otras ventajas, se trata de que el personal gubernativo trabaje en la misma localidad en que reside, y trasladar personal de instituciones que tienen exceso a otras en las que hay déficit de personal, manifestó.

Pero fundamentalmente se busca tras-

—Pasa a la página 80—



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

**EXPOSITORES.** Arq. Daniel Absalón Córdova, Dra. Emma Esther Castro de Pinzón, Dr. Jesús Portillo López, Lic. Oscar Sol Vlaud, Dr. Julio Araujo Carías y Dr. Toribio Quintanilla, participan como expositores, en la Semana Cívico Cultu-

ral organizada por la Asociación de Profesionales Salvadoreños Egresados de México APSEM. El evento se desarrolla en el auditorium del Colegio Médico y será clausurada mañana con la elección de la Reina de la Asociación.



**DESAPARECIDOS.** Los menores Marta Alicia Canizales, José Ernesto Fuentes, Gloria Marina Nolasco, Janín Elenilson y Rocío Valeria Barahona, Ivette Valenzuela Amaya y Willian Francisco Barahona, son siete menores desaparecidos en los últimos días. El Consejo Salvadoreño de Menores pide informes en los teléfonos 21-3730 y 22-4981.

## De Santa Ana Sábado se inicia reforestación de Col. Lamatepec

(Santa Ana). Una Campaña de Reforestación de la colonia Lamatepec, se iniciará el próximo Sábado 31 de los corrientes, actividad organizada por el Circulo Estudiantil y Desarrollo Comunal de la Alcaldía Municipal.

El bachiller Eugenio Humberto Parada Salinas, director del Circulo Estudiantil, informó que a partir de las dos de la tarde, se efectuará reunión de vecinos en la entrada a la colonia, para luego salir en desfile hacia la Casa Comunal, donde se verificará el acto de inauguración.

La idea de esa campaña, se informó, es lograr que la

—Pasa a la página 49—

# Educación no hará aumento salarios

Llamado a la reflexión hizo ayer, a los miembros del Consejo ejecutivo de ANDES 21 de Junio, el Ministro de Educación, Prof. José Alberto Buendía Flores.

ANDES 21 de Junio y el sindicato de empleados del Ministerio de Educación, están demandando un aumento salarial de 150 colones, tanto para docentes como para empleados administrativos, por lo cual, están realizando mítines y paros laborales como medida de presión.

El Prof. Buendía Flores, recibió ayer en su despacho, a los integrantes del Con-

sejo Ejecutivo de ANDES, así como a los representantes del Sindicato de Trabajadores de Educación, quienes llevaban un solo punto de Agenda del del aumento salarial.

Luego, presentaron las listas de precios de artículos, para argumentar que son los que han elevado los gastos familiares y que los obligan a solicitar aumento.

Dicha lista fue comparada con otra del Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA), y quedó demostrado, que los pre-

—Pasa a la página 49—

# Reunión de Salud C. A. inauguran

Ayer fue inaugurada en San Salvador, la Primera Reunión del Sector Salud de Centro América y Panamá, que buscará establecer las políticas de Salud para el siguiente año.

Al evento asisten los Ministros de Salud de Centro América y Panamá, y según explican, trabajarán en la aprobación de las recomendaciones surgidas de la Primera Reunión de Directores de Salud del área, realizada el 26 de Agosto pasado.

Las palabras inaugurales, estuvieron a cargo del Presidente de la República,

Ing. José Napoleón Duarte, quien excitó a los participantes, a trabajar arduamente por mejorar la salud de los infantes centroamericanos, porque ellos son, quienes en el futuro tendrán la responsabilidad, de seguir adelante con el progreso de cada pueblo del área.

El acto se verificó en el Hotel Presidente, con la asistencia de numerosos profesionales médicos, de los países mencionados. La mesa de honor estuvo presidida, por los doctores: Roberto Sampson, primer viceministro de Seguridad Social

—Pasa a la página 9—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

**SIN LOGICA.** Don Ricardo J. López, Ministro de Hacienda rechaza las "numerosas críticas que carecen de lógica", que se hacen con el propósito de malograr los esfuerzos del Gobierno.

## Detención provisional a acusados de cocaína

Detención provisional de los tres imputados en el caso de la cocaína, decretada ayer.

El juez se basó en los artículos 301 y 302 del Código Penal.

Según lo manifestaron representantes de la Fiscalía General de la República, en base a los artículos citados, el Juez Quinto de

—Pasa a la página 19—

## Informan que no hay riesgo en comer peces

No hay riesgo para el ser humano, en comer peces, langostas, cangrejos y camarones, afirma el Comité de Emergencia Nacional, del Ministerio del Interior.

Al respecto, agregan,

que la prevención provocada a causa de la Marea Roja, se limita únicamente a conchas, curiles, ostras y mejillones, porque no se

—Pasa a la página 9—

## Tributan homenaje en memoria Gral. Barrios

Entidades gremiales, cívicas, comerciales, oficiales y educativas tributaron ayer homenaje a la memoria del Capitán General Gerardo Barrios.

Los actos se iniciaron a

las 9:30 de la mañana en la céntrica Plaza Barrios, de esta capital, dirigidos por el Comité Pro-Gerardo Barrios, y presididos por los

—Pasa a la página 49—

## De San Miguel Desconocen causa de grave crisis de agua

Total crisis de agua potable atraviesan los habitantes de esta ciudad, sin que hasta el momento conozcan las razones del problema.

Los habitantes que alcanzan los doscientos cincuenta mil, se encuentran sumamente preocupados

—Pasa a la página 19—



**SIN PELIGRO.** No hay peligro en comer peces, cangrejos, camarones, ni langostas, pues no han sido contaminados por la Marea Roja, afirma el Comité de Emergencia Nacional. Los comerciantes

de pescado en el mercado de mayoreo "La Tiendona", hacen un llamado a la ciudadanía, para que compre esos productos marinos, pues no están envenenados.

### INDICE

Nacionales .....	2 y 3
Internacionales .....	4 y 5
Editoriales .....	6 y 7
Sociales .....	8-42
Su Salud .....	9
Hermano Pablo .....	18
Cartas a María .....	32
Horóscopo .....	39
Actualidades .....	52
Deportes .....	56-61
Cómicos .....	62-64
Clasificados .....	67-79
Indicador .....	79
La Cámara .....	80
Platillos .....	80
Cines .....	81-87